

ДЖИБИЛОВ ЗАУР

ТАЙМУРАЗОВИЧ

Классный час в 10а классе
МБОУ СОШ №15 г. Владикавказ, 2014г.
Классный руководитель Цховребова М.
С.



ПАМЯТИ ЗАУРА ДЖИБИЛОВА



*Умер, чтоб в вечности жить
перед Богом,
Умер, чтоб дольше прожили
друзья.*

*Да, о героях мы знаем не много,
Чаще их греет сырая земля.*

*Умер, чтоб жить, как ему
завещали,
Умер, бессмертьем себя озарив!
Раньше глаза его мир освещали,
Нынче навеки он в памяти жив!*

Давид Газзати



Это Заур Джибилов, бесланский парень, инспектор дорожно-патрульной службы, ему было 26 лет. Ценой собственной жизни остановил очередного смертника, который ехал во Владикавказ с одной целью - взорвать свою машину и возможно в центре города. Заур спас нас и наших близких.

Заур Джибилов родился 24 марта 1986г. в г. Беслане Северо - Осетинской АССР.

В 2006 году, после окончания Владикавказского колледжа электроники, Заур поступил на службу в органы внутренних дел. В течение четырёх лет он служил в должности милиционера в приграничной зоне поселкового отделения в селе Зильги Правобережного района. Заур Джибилов считался одним из лучших сотрудников данного отделения, и вскоре смог поступить на учёбу в Ростовский юридический институт МВД России и получить офицерское звание.

После окончания института Заур Джибилов получил звание младшего лейтенанта и с октября 2011 года работал инспектором ДПС полка ГИБДД по РСО - Алания. За год службы в этой должности Заур неоднократно был признан руководством образцовым сотрудником.

Как и у всех молодых парней, у Заура были , конечно, какие-то планы на будущее, надежды. Но им не суждено было сбыться...



23 октября 2012 года в 4 часа 15 минут утра инспектор ДПС ГИБДД Заур Джибилов, находясь на дежурстве на посту ДПС «Кизляр» (контрольнопропускной пункт, находящийся вблизи административной границы между Северной Осетией и Ингушетией), остановил для проверки автомашину ВАЗ-2109.



Преступник привёл в действие взрывное устройство, находившееся в багажнике автомобиля. В результате взрыва Джигилов погиб на месте, а дежурившие с ним на посту полицейские (капитан полиции Вадим Хоранов, лейтенант полиции Васо Басиев, лейтенант полиции Нана Латишвили и старший сержант полиции Евгений Корнеев), вовремя предупреждённые тревогой, спаслись от гибели, получив различные ранения.



Ценой собственной жизни младший лейтенант Заур Джибилов спас жизни своих сослуживцев и не пропустил на территорию республики смертоносное оружие.

Благодаря его мужеству удалось избежать террористического акта на территории Северной Осетии.



24 октября 2012 года в Беслане состоялось прощание с Зауром Джибиловым.

Указом № 1514 Президента России от 12 ноября 2012 года младшему лейтенанту полиции Джибилову Зауру Таймуразовичу за мужество и героизм, проявленные при исполнении служебного долга, было присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно).



26-27 января во владикавказском Дворце спорта «Манеж» состоялся открытый республиканский турнир по дзюдо среди юношей, посвященный памяти лейтенанта полиции Героя России Заура Джибилова



Посмотрите на фото и запомните имя
парня, которому мы все теперь
обязанны...

Джибилов Заур... Помним, скорбим

